

Rzeszów, dn. 27.01.2025 r.

SPROSTOWANIE

Udzielający Zamówienia dokonuje sprostowania odnośnie numeru konkursu ofert

było :

**„OGŁOSZENIE W SPRAWIE KONKURSU OFERT NA BADANIA
DIAGNOSTYCZNE KO/2/2025/UM – BAD DIAG”**

a powinno być

**„OGŁOSZENIE W SPRAWIE KONKURSU OFERT NA BADANIA
DIAGNOSTYCZNE KO/6/2025/UM – BAD DIAG”**

DYREKTOR
Wojskowej Specjalistycznej
Przychodni Lekarskiej SPZOZ
w Rzeszowie

mgr Dorota Kolano